



FOLKLORNA SKUPINA KARAVANKE

PONOVITEV KONCERTA

PRIŠLE SO NOVE NOVICE



PEVKE LJUDSKIH PESMI

**Sobota, 15. februar
2020, ob 18. uri
v Domu krajanov
Podljubelj**

VSTOPNINE NI!

Prišle so nove novice, so pobrale vse fantiče, naj bo reven al bogat, usak bo bil soldat. Nič več se ne bom skrivav, luku mraza tuj ne uživav, listi že tako dober vem, de u roke gvišno prišew bom. V roke so me že dobili, prav močno me uklenijo me belo Lublanco pejejo. V belo Lublanco me pripeljal, mladmu hauptmanu me dajo, mladi hauptma tako prav: Oj, ti boš pa soldat ta pravi Jani cegelc bom napisaw, očku in mamci ga bodem poslaw, očka pisma berejo, al mamca se pa jokajo. Za jano maša bodem dala, da se bo za sinka brala, mašnik mašo bode braw, a sinko bo na vahli staw. Prišle so nove novice, so pobrale vse fantiče, naj bo reven al bogat, usak bo mogu bil soldat. Nič več se ne bom skrivav, luku mraza tuj ne uživav, listi že tako dober vem, de u roke gvišno prišew bom. V roke so me že dobili, prav močno so me uklenili, prav močno me uklenijo me belo Lublanco pejejo. V belo Lublanco me pripeljal, mladmu hauptmanu me dajo, mladi hauptma tako prav: Oj, ti boš pa soldat ta pravi Jani cegelc bom napisaw, očku in mamci ga bodem poslaw, očka pisma berejo, al mamca se pa jokajo. Za jano maša bodem dala, da se bo za sinka brala, mašnik mašo bode braw, a sinko bo na vahli staw. Prišle so nove novice, so pobrale vse fantiče, naj bo reven al bogat, usak bo mogu bil soldat. Nič več se ne bom skrivav, luku mraza tuj ne uživav, listi že tako dober vem, de u roke gvišno prišew bom. V roke so me že dobili, prav močno so me uklenili, prav močno me uklenijo me belo Lublanco pejejo.

V belo Lublanco me pripeljal, mladmu hauptmanu me dajo, mladi hauptma tako prav: Oj, ti boš pa soldat ta pravi Jani cegelc bom napisaw, očku in mamci ga bodem poslaw, očka pisma berejo, al mamca se pa jokajo. Za jano maša bodem dala, da se bo za sinka brala, mašnik mašo bode braw, a sinko bo na vahli staw. Prišle so nove novice, so pobrale vse fantiče, naj bo reven al bogat, usak bo mogu bil soldat. Nič več se ne bom skrivav, luku mraza tuj ne uživav, listi že tako dober vem, de u roke gvišno prišew bom. V roke so me že dobili, prav močno so me uklenili, prav močno me uklenijo me belo Lublanco pejejo. V belo Lublanco me pripeljal, mladmu hauptmanu me dajo, mladi hauptma tako prav: Oj, ti boš pa soldat ta pravi Jani cegelc bom napisaw, očku in mamci ga bodem poslaw, očka pisma berejo, al mamca se pa jokajo. Za jano maša bodem dala, da se bo za sinka brala, mašnik mašo bode braw, a sinko bo na vahli staw. Prišle so nove novice, so pobrale vse fantiče, naj bo reven al bogat, usak bo mogu bil soldat. Nič več se ne bom skrivav, luku mraza tuj ne uživav, listi že tako dober vem, de u roke gvišno prišew bom. V roke so me že dobili, prav močno so me uklenili, prav močno me uklenijo me belo Lublanco pejejo.

Projekt je omogočila Občina Tržič.